

鄞州区为了方便当地的求职者和招工企业 招聘会办到了商业广场!

昨日,由鄞州区人社局和姜山镇政府联合主办的“乐业鄞州·就业促富”2024年鄞州区“春风行动”专场招聘会在海港城商业广场举行,近百家企业携1500个优质岗位参会,人气十分火爆。



招聘会现场。

1 商场中心大厅摆满招聘摊位

当天下午1点多,记者一走进位于姜山镇的海港城商业广场,远远地就听到鼎沸人声。商场中心大厅摆满招聘摊位,求职人员和企业招聘人员正忙着对接交流。

记者看到一家公司招聘摊位前围了很多人,原来是移动公司在招聘,给出的薪资比较诱人。“我们这里的直销员和商客经理岗位,年收入可达12万-20万元!”负责现

场招聘的宁波移动鄞州姜山分局负责人周杰介绍,“我们提供的岗位比较多,这两个岗位薪资相对较高,业务做得好奖金比较高,这两个岗位招聘也没有什么特别的要求,只要肯干能行,像直销员,学历高中以上就可以了。”

周杰举了个例子:“公司有一对夫妻都做业务,因为服务做得好,当地群众装宽带、办号卡等喜

欢找他们,去年一年收入达到了97万元,而且还能享受公司五险一金等福利待遇。”

记者看到,这场招聘会很接地气,提供的岗位不乏高薪。比如一些公司的销售岗位,年薪都是10多万元起步,高的能达到30万元;而一些高端的技术型人才则更“吃香”,有一家公司招聘软件开发工程师,年薪达二三十万元。

2 企业打出“狂招”海报“抢人”

招聘会上,企业可谓是“求贤若渴”,为了吸引应聘者,大家制作了许多招聘海报。其中有一个海报特别抓眼球,模仿热播剧《狂飙》,以剧照作为底图,打出“狂招”两字,吸引了许多求职者。

“我们公司是做发条式八音盒玩具的,主要出口海外,因为业务发展需要,急需工人。”鄞州佑达五金冲件有限公司招聘负责人李婷

婷说,“我们主要招装配工,工资也不低,综合月薪4500元-8000元。这个活上手容易,可要将每一根细细的发声钢条对准相应的拨音扣才能正确发音,还是需要工人细心、手巧,有的工人可能做不好,所以相对来说好的工人难招一些。”为此,李婷婷就设计了这么有特色的招聘海报。从现场招聘情况来看,还是有效果的,吸引了不

少求职者。

现场招聘岗位十分丰富,求职者也收获满满。“我已经对接了好几家公司,这次招聘会企业和岗位挺多的,选择余地比较大。”董先生之前在企业当生产主管,后来自己单干,现在又想找一家公司上班,“我比较关注制造企业,发现优质大企业招聘挺多,给我们求职者提供了很好的机会。”

3 半天进场2300余人,不少人达成意向

据了解,这场“乐业鄞州·就业促富”2024年鄞州区春风行动专场招聘会,将在海港城商业广场举办两天(2月24日、25日),时间均为下午时段。据统计,首日半天时间,就吸引了2300余人进场,达成初步就业意向420人,还有不少人正进一步对接中。

本次招聘会参会以智能制造类企业为主,乐歌集团、音王电声、

溢达服饰等鄞州近百家优质企业,面向一线工人、就业困难人员、高校毕业生、中高级管理人才等推出机械、装配、研发等近1500个优质就业岗位。岗位月薪集中在5000元-16000元之间,最高年薪达50万元。

“姜山是鄞州南部的工业大镇,企业众多,人口集聚,我们将招聘会放到人流量集中的商业广场,

就是为了方便当地的求职者和招工企业,切实做好就业服务。”鄞州区就业管理中心负责人陆焰介绍,该区的“春风行动”新春招聘活动从年前启动,到3月底,有30场招聘会持续推出。此外还有线上招聘同步推进,为求职者开拓更多就业渠道,全力保障企业生产用工。

记者 陈善君
通讯员 王琼璐 文/摄

求职可享“七天免费住” 北仑这个“零门槛”邀约,暖心!

随着节后求职招聘旺季的到来,宁波不少区域纷纷推出利好政策,服务求职者和招聘企业。2月20日起,北仑区开始为外来求职人员提供最长7天的免费住宿以及就业辅导、城市融入等一站式服务。

提供700余个“零门槛”的床位

据悉,本次活动提供5个住宿点位700余个床位,并为首次来北仑的求职者免费或低于市场价提供基本生活用品。根据求职者入住后填写的个人简历,机构还会根据个人实际情况推荐合适岗位。

2月23日,记者前往北仑亲身体验了这一政策的“实操过程”:首先,求职者可以通过“北仑发布”上的征集帖进行预约登记,只需要录入姓名、性别、年龄、联系方式等基本信息,并选择入住的时间和5个人住公寓之一并提交即可。

通过网上预约之后,记者很快得到了所对应的公寓工作人员的电话回复,并通过微信告知了记者所选择的公寓的具体地址。

整个人住过程也非常简单,对接后工作人员将记者领到了住宿楼。值得一提的是,对于申请入住者,北仑区并没有设立任何门槛,只要是在北仑找工作的求职人员,都可以通过在线申请的方式入住。而配有独立卫生间和空调的宿舍里,还为人住者提供免费的全新被褥和洗漱用品,在退房离开时甚至可以带走,最大程度为求职者带来了便利。

在公寓楼里,记者遇到了从河南安阳来甬的求职者小王。第一次跟着亲戚来宁波找工作的他,在北仑推出政策后,第一时间填了申报,并在当天下午就住进了公寓。“这几天这么冷,确实不敢想如果还要找房子得多麻烦。感觉政府的政策确实很为我们这样想找工作的人着想,真的很好。”小王说。

出门就是人才市场,求职更方便

记者留意到,今年北仑推出这些“过渡”公寓所在的区域,距离人才市场和一些劳务公司很近,一些对接的人力资源企业也会上门为求职者提供专门的咨询服务,方便求职者第一时间找到工作。

以记者申请的联翔公寓为例,距离北仑的人力资源大厦大约5分钟路程,周围也有大批劳务中介公司。在这些公司的门口,也贴了大量的招工信息,求职者获取相关信息非常方便。

一位中介公司的工作人员表示:“我们从正月初六开始就准备给企业招工的各项事宜了,现在已经对接了10多家用人单位,包括贝发、拓普、韵升、腾龙这样的大企业,薪资条件也不错,希望可以让更多来北仑就业的人匹配上心仪的岗位。”

据北仑区人社局统计,政策推出后3天,就有超过200位求职者享受到了“求职7天免费住宿”的福利。

记者 黎莉 通讯员 周婵

福彩开奖信息

3D第2024045期 4 0 6
6+1第2024020期 8 8 1 9 8 0 鸡
15选5第2024045期 03 04 06 07 13
快乐8第2024045期 01 05 11 17 27 36 41 45 48 51
56 60 61 62 63 73 74 76 79 80

体彩开奖信息

大乐透第24020期 02 04 08 19 26 02 06
20选5第24045期 10 12 13 14 19
排列5第24045期 7 5 7 8 3
(均以公证开奖结果为准)